

Житель Дербишира (графство Англии) обнаружил, что у него аллергия на пчелиный яд. Это произошло после того, как он занимался пчеловодством 40 лет. 64-летний Майкл Линч, учитель на пенсии привык за всю свою жизнь к укусам пчел. Когда пчела ужалила его в подбородок, у Майкла началась аллергия. Теперь врачи лечат Майкла ядом пчел для того, чтобы образовать в его организме сопротивляемость.

Майкл Линч удивляется тому, что никогда у него не было никаких опухолей и реакций на пчелиные укусы до сегодняшнего времени. Когда оса его укусила, реакция наступила моментально. Майкл пошел в аптеку и приобрел антигистаминный препарат, но затем решил обратиться к доктору, который и сообщил ему, что у него аллергия на пчелиный яд.